

生怕学得不透 应聘者请求缓考

“模拟病人”第一轮培训结束,其学习劲头让老师惊叹



天汪 “模拟病人”系列报道之④

“没想到,他们来得这么齐,听课这么认真!”前天下午,79名“模拟病人”应聘者参加完第一轮的培训,对于应聘者的表现,东南大学临床医学院诊断学教研室主任骆益民非常感慨,“他们比一些本科生听课都认真!”

本月初,东南大学临床医学院首次面向南京地区招聘30名“模拟病人”扮演患者,充当医学院考场上的“活考卷”。广大市民热情参与,300多人赶到医院参加面试,经过一轮淘汰,79位市民进入下一轮培训。

“模拟病人”这个特殊的群体,他们的学习培训过程是怎样的?他们又是怎样开展工作的?现代快报和东南大学临床医学院独家合作,共同关注这些热心于医学教育事业的“奉献者”。

求知欲望强烈 下课围住老师请教

这79名“模拟病人”应聘者,在通过面试后,几天前开始接受医学基础培训。记者在教室里看到,老师讲授的都是医学基础知识,包括呼吸系统、消化系统等

内容,对于医学院的学生来说,这些内容是非常简单的人门知识,但对于这些“门外汉”来说,却显得太专业了。

但专业上的难度并没有吓退这些应聘者,几天来,没有人中途“退学”,所有人都准时或提前赶到东南大学临床医学院的教室。上课的时候,除了老师的声音外,没有说话的声音,应聘者全都聚精会神地听课,从不交头接耳,认真地记着笔记。偶尔有个别应聘者因为疏忽忘记了关手机,手机一响,其他的应聘者就立刻投来埋怨的目光。

更令授课老师感动的是,这些应聘者的求知欲望非常强烈。每次下课后,都要团团围住老师,对于自己在课堂上没有听懂的地方问个不停,一问就要半个多小时。前天下午,当东南大学临床医学院的张忠红老师为这些应聘者讲完课后,很多应聘者拿着U盘来复制课堂上讲的内容。拿到资料的陈女士说:“年龄大了,记忆力也差了,把老师讲的内容带回去,晚上再仔细研究、背诵。”

培训一举两得 学点医学常识也不错

记者在培训现场发现,通过面试的79名“模拟病人”应聘者,年龄大都在四五十岁。

由于刚刚通过第一关,是否能够顺利入选“模拟病人”,现在还是个未知数。因此,参加培训的应聘者不仅学习认真,而且心无旁骛,生怕由于自己听课时不认真,无法通过考试。下课的时候,50岁的谢先生就告诉记者:“我主要对模拟病人这个职业比较感兴趣,就报名参加了,最后能否入选,我心里还没有底,所以现在先不谈今后的工作了,先把老师讲的学好再说。”

刚过50岁的汪女士说,在报纸上看到东南大学临床医学院招聘“模拟病人”的消息,考虑到这是个新事物,她就报名参加了。“我现在的年纪,最关心的是两件事:打造健康的身体,打造良好的心理。这次能够入选当然好,如果不能成为模拟病人,我觉得这段时间的培训,也非常有好处,我正好利用这次机会学到很多医学常识,这对我今后的保健有很大的好处。”

还想再消化课程 应聘者请求缓考

“本来准备周四下午培训结束后考试的,但这些应聘者想再消化消化老师讲授的课程,他们就主动提出来,请求推迟考试。经过考虑,我们暂时把考试推迟几天。”骆益民说,这些应聘者太认真了,他们对医学知识的渴求,也让她非常感动。

不过,应聘“模拟病人”的竞争还是非常激烈的,目前参加培训的79名“模拟病人”应聘者,最终可能只能留下30名左右。这次医学基础知识的培训只是第一轮培训,这轮培训结束考试合格的应聘者,将再接受专业培训,包括学习诊断、内外科等专业的疾病症状等,然后再接受专业组考核等多个考试,只有连续通过多道关卡,才可能入选成为一名真正的“模拟病人”。应聘者在下一轮接受专业培训时,应根据设定好的“剧本”,练习发病时的“台词”、动作、神态,以便在今后的工作中能够模仿某种病症的症状;“模拟病人”进行工作时,医学院学生充当“准医生”,根据这些“病人”表现出来的症状,询问病史、判断病情,作出正确的诊断。

通讯员 程守勤 快报记者 张星

南京城郊 将增两大绿波带

快报讯(记者 田雪亭)南京的绿波带正迅速向郊区“扩张”。昨天,记者从交警一大队获悉,宁栖路至经五路一线,以及宁杭公路一线,两大绿波带将在近期出现。

据交警一大队有关负责人介绍,宁栖路至经五路的绿波带,总共串起9个信号路口,从岗子村路口开始,依次有宁栖路的南师大路口、花园路路口、交警一大队路口、蒋王庙路口、经五路新伊汽配城路口、营苑路路口、月苑北路和网板路路口,当开车人经过这条路时,由南向北方向,保持一定车速,在中途无意外的情况下,9个路口将是一路绿灯。

此外,宁杭公路的绿波带将串连10个路口,分别是宁杭公路胜利村路口、理工大2号门路口、49路总站路口、理工大3号门、5路总站路口、双拜巷路口、大栅门路口、农科院路口、36路总站和农机所路口,绿波将串连起自西向东方向的信号灯。

主城明年 再添近30块绿地

快报讯(记者 裴文彬)记者昨天从建设部门获悉,在今年建设24块绿地的基础上,南京已经初步拟定明年城市“添绿”方案,老城范围内有望新增近30块绿地。

计划新建的绿地包括福建路与三牌楼大街交叉口、魏源故居、丹凤街与卫巷交叉口、朝天宫西侧、集庆门内南侧、雅居乐小区北侧、典雅居地块西侧、上海路与豆菜桥交叉口、大光路与解放南路东南角等处,总面积约18.1万平方米,工程将于年内进行前期准备,明年初正式启动实施。

在新增绿地选址方案中,记者看到新街口地区也将增加一块1450平方米的绿地。具体位置在中山路与汉中路口西北角的金陵购物中心旁,这里将有望成为明年新街口新增的景观绿地。其他如上海路与广州路交叉口东北角地块、龙蟠中路与珠江路口东南角北侧地块等城市核心区地块也已进入新增绿地选址目录。



昨天,在仓巷附近,一位市民正坐在路边劈柴。冬天到了,少数“老城南”还沿袭着劈柴生火的习惯,但这样的景象越来越少了。快报记者 唐伟超 摄

内秦淮河“洗胃” 清淤工作启动,水上游览减价

快报讯(记者 裴文彬)内秦淮河要做一次“大扫除”,记者昨天从秦淮区建设局获悉,内秦淮河清淤二期工程全面启动,此次清淤将持续到明年1月,清理范围包括内秦淮河4公里河道。

昨天,记者在船板巷附近的内秦淮河清淤现场看到,工人们在河床上用塑料膜和木棒围了一个坝,将集庆路以南的河水挡住。集庆路以北的河道已经被抽干,露出黑色的淤泥。工作人员正在用高压水枪冲洗这些淤泥,然后再用水泵将这些被稀释的淤泥抽走。

秦淮区建设局一位负责人告诉记者,内秦淮河河床一般是6年左右清理一次,上次清理淤泥是2001年11月

底。内秦淮河的清淤施工,还与河道上的叠梁闸和橡胶坝的拆除工程相结合。据了解,叠梁闸与橡胶坝是建于上世纪80年代后期的两座水利设施,随着内、外秦淮河的相通,其防汛、改善水质的功能已经被取代,清淤工程竣工后,它们也将完成使命,退出历史舞台。

记者了解到,为了配合这次清淤,夫子庙秦淮风光带水上游览线25日起将做调整:原来东水关到中华门的水上游览线,将改为从东水关到白鹭洲公园,白鹭洲公园至中华门的水上游览线清淤期间暂时停运。散客票白天从50元降到30元,晚上从70元降到50元,豪华画舫包船的价格将全部下降30%。

这三种“药”别买

快报讯(通讯员 罗浙记者 安莹)“顽癣净”“百癣净抑菌膏”“牛皮癣抑菌软膏”……这些是药品吗?注意,这些商品虽然在一些药店有售,但它们并非药品,而是一些“健字”号或“消字”号产品,不具有药品功效。近日南京市食品药品监督管理局发出通知,对2007年11月1日后仍继续销售“顽癣净”“百癣净抑菌膏”“牛皮癣抑菌软膏”等产品的单位,立即按销售假药立案查处。

此次南京药监部门查处的假药包括:“顽癣净”,标注生产企业:南京市二医厂;批准文号:豫卫消字(2005)第0038号;说明书标注适用范围:本品适用于手足干裂粗糙、起泡脱皮、头癣、体癣、股癣、鹅掌癣、花斑癣,特别对顽固性牛皮癣效佳。

“百癣净抑菌膏”,标注生产企业:郑州巨人生化有限公司出品;批准文号:豫卫消

字(2005)第0080号;适用范围:用于抑制真菌、细菌等病原微生物引发的各种皮肤病以及念珠菌性甲沟炎和念珠菌性外阴阴道炎。

“牛皮癣抑菌软膏”,标注生产企业:南阳市君达两保健化工用品有限公司;批准文号:豫卫健用字(1998)第36号;适用范围:用于癣类(牛皮癣、体癣、手癣)等各种真菌引起的皮肤病。

南京市药品监管部门的负责人说:“这些产品的名称乍看上去很像药品,但不具有‘国药准字’号,这就是所谓的仿效、仿冒‘药品’,市民一不小心可能被误导,导致病情延误。”

南京市药品监管局相关人士提醒:市民在买药品时,一定要认准药品的批准文号,其标准格式为:国药准字+1个字母+8个数字,如“国药准字H10940128”,只有具备这个“国药号”才是药品。

新东方国际雅思中心

品质源于专业 英语成就未来

赢在这个冬季,赢在新东方雅思

雅思等级入学水平	部分热报雅思班级
大学英语四级及以上	雅思四级7分/6.5分精品班
大学英语二级	雅思二级6.5分/6分精品班
高中在读	雅思高中6.5分/6分精品班
不限	雅思口语最新考题精讲班
5-5.5分	雅思考前口练中级班(12月起)
5.5-6分	雅思考前口练高级班(12月起)

喜讯:南京新东方12月22日组织雅思真题模考(20元即可参加)南京新东方雅思班学员试听课免费参加,另雅思真题模考班、雅思口语最新考题班、雅思考前口练中级、高级班12月开课,小班考前特训,攻克雅思考试。欲报从速!

南京新东方07年度“雅思文化节”邀您参加

★2007年12月15日上午9:00,南京大学本部科技馆报告厅,新东方教育科技集团常务副总裁周成刚老师和新东方前途出国咨询有限公司总经理王琳老师携手南京新东方学校雅思留学咨询专家及雅思名师为您带来一场精彩的雅思考试分析及08年雅思考试策略的主题讲座。

★同时开展现场咨询、一对一留学规划及学习计划的制订等活动。

★12月1日来南京新东方本部领取“入场活动礼品”一份,凭此券可在现场领取雅思学习大礼包!并参加幸运大抽奖,大奖一定让各位参会者不虚此行。

名师聚集,剑指雅思

Nanjing.neworiental.org

报名咨询电话:025-83714929 83735813

总部地址:南京市鼓楼区水佐岗45号南京新东方学校

专、本科、成考、自考

中华 电脑会计外语自考 成人中专《外贸会计》

★计算机全能专修班(零起步,包推荐工作) ★电工、数控机床、人力资源、服装CAD

★多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 ▲会计实践 总账 账 会计职称 会计继续教育

★平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲《外贸会计证》:全国证书,高薪职业,推荐就业

★全国、省计算机(英语一、二、三级) 成人中专:初中三年时间拿中专、大专文凭

★英语、日语、韩语等小语种培训; 自考大专:企业管理、财务与会计一年半学完

地址:①中华路166号(三山街)025-52335096 ②汉中门大街87号86512807 ③玄武少年宫(四牌楼)83217089 ④建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 ⑤虎踞南路42号86609283 ⑥中山路178号一楼84718333 网址:www.njzhonghua.com

成都市招才引智(南京)招聘会

时间:2007年11月24日(周六)8:30-14:00

地点:长江路101号南京文化艺术中心二楼26-43号

九天开出一成都,万户千门入画图。灵秀与神奇,天府之国物华天宝,人杰地灵,太尉祠遗址(中国文化遗产标志)标志着成都3000年的文明;“杨、益二”代表了成都1300年的辉煌;秦汉以来2400年成都一直是四川西南地区的政治、经济和文化中心,孕育了“和、谐包容,善美诚信;务实创新”的城市精神。今天的成都,作为四川省省会城市,是西南地区商贸、金融、科技中心和交通、通讯枢纽。在“人才兴市”的战略下,在“努力实施工业强市、开放现代农业新局面、增创服务业新优势”的进程中,对人才更是求贤若渴。

2006年成都市颁布《成都市人才建设第十一个五年规划》,“把成都建设成为中西部地区环境最优的人才创业中心和高层次人才聚集地”,出台了一系列人才引进、投资创业的优惠政策。今年,成都市被国家列为统筹城乡综合配套改革试验区,市委市政府为了加快推进成都试验区建设,启动了高新技术产业基地、现代制造业基地、现代服务业基地、现代农业基地、基础设施和公共服务设施建设6大类242个重大项目,“成都新特区”建设,人才大有作为。

参会企业名单:英特尔产品(成都)有限公司、成都大陆希望集团有限公司、新希望集团有限公司、成都市四城市建设有限公司、四川升达林业产业股份有限公司、四川师范大学文理学院、通威集团有限公司、达普(四川)通信技术有限公司、成都通德实业有限公司、成都市双流实业有限公司、四川一汽丰田汽车有限公司、四川银海软件有限责任公司、四川汇源光通信股份有限公司、成都阿尔卡特通信系统有限公司、成都九洲电子信息